Входная  контрольная работа по алгебре в 9 классе.

2012/2013учебный год.

(учебник Макарычева)

I вариант.

1. Укажите наибольшее число из перечисленных чисел: 2
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                   3) 4                           4) нет такого числа

2. Выполните действие:  
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3. Какие из предложенных квадратных уравнений не имеют корней?


1) 2х2- 5х – 3 = 0.       2) 4х2+ 4х + 1 = 0.         3) х2+ 6х + 18 = 0.        4)  3х2+ х – 4 = 0.
4. Упростите выражение:  
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5. Решите неравенство: 3х-2
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6. Найдите ординату общей точки графиков функций:   у=4х-1  и  у=4х2
7. Найдите наименьшее целое число, входящее в область определения выражения
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8. Катер прошел по течению 36 км и против течения 48 км, затратив на весь путь 6 ч. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 3 км/ч?

II вариант.
1. Укажите наибольшее число из перечисленных чисел: 3
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1) 3
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                   3) 4                           4) нет такого числа

2. Выполните действие:  
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3. Какие из предложенных квадратных уравнений не имеют корней?


1) 3х2+ 5х – 1 = 0.       2) х2- 7х + 4 = 0.         3) 3х2+ х + 1 = 0.        4)  3х2+ х – 1 = 0.

4. Упростите выражение:  
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5. Решите неравенство: 3х-1
[image: image32.wmf]f

5(х-2) + 11


1) (1; + 
[image: image33.wmf]¥

)        2) (-1; + 
[image: image34.wmf]¥

)            3) (- 
[image: image35.wmf]¥

; 1)                   4)  (- 
[image: image36.wmf]¥

; -1)  
6. Найдите ординату общей точки графиков функций: у=6х-1  и  у=9х2
7. Найдите наибольшее целое число, входящее в область определения выражения
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8. Моторная лодка прошла по течению 5 км и против течения 6 км, затратив на весь путь 

   1,5 ч. Какова собственная скорость лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч?

Критерий оценки. 

Каждое задание пунктов 1-6 оценивается в 1 балл, пунктов 7-8 – в 2 балла.

«3» - если ученик набрал 5-6 баллов,  «4» - 7 – 8 баллов,        «5» - 9-10 баллов
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